

500多岁,王先庄有棵“功臣树”

本报讯(通讯员 曹付恒 冉宪波) 日前,菏泽市村镇志研究院工作人员在定陶区冉堍镇王先庄考察村史时,发现一棵500多年的古槐树,引起有关部门的高度重视。

据市村镇志研究院院长曹恒顺介绍,这棵古槐树,树干古朴苍老,树枝挺拔舒展,透着勃勃生机。它不仅形状奇特,还具有传奇色彩。71岁的王先亮反映,他听老人说,在抗日战争时期,八路军的一个连队,曾经驻扎在王先庄,在这棵树上设置过瞭望哨。侵华日军的炮弹落到树下,都不会爆炸。在解放战争时期,村民曾经在这棵树的树洞里隐藏着留给解放军的军粮。村民们都把这棵树叫做“八路军”、“功臣树”,并自觉地用木棒、铁管保护它。

市林业局首席专家王海明告诉笔者:“古树是人类的重要宝贵遗产。它见证过历史的变迁,人民的悲欢,世事的沧桑。对于研究当地地质、气候、人文等状况,有着重要价值。有关部门将对这棵古槐树作进一步调查,并采取良好的保护措施。”



曹恒顺 摄影

“健康查体车”开到小乡村

□通讯员 车先申 张淑哲



12月7日9点,阳光柔和地普照在郓城县郭屯镇前辛庄村委会院内,听说免费查体的老人连饭也没吃就早早地来排队查体。

村委院内,一条上写“第一书记工作队为前辛庄群众义诊”红底白字横幅下,一字型排了4张长条桌,桌前坐满了来查体的

老人,医生咨询着,诊断着,手中的笔飞舞着,查血、做心电图、做胸透……

“我叫付巧云,今年快60岁了,最近总是感到浑身无力、口渴,夜里睡不好觉,您给俺看看这是咋回事呀?”一个满头白发、体型宽胖的老人向医生询问。“老人家,您坐下,不要着急,我

给你开个方。你先去做心电图、胸透、量血压、化验血,不要担心,这都是免费的。”医生一边看着方子,一边嘱咐着老人。

阳光带着温暖移动,查体的队伍由长变短。一个个老年人拿着查体的单子又回到义诊的医生桌旁让医生看检查的结果。“老人家,从心电图来看,您心脏不是很好,不严重,多注意锻炼,不用吃药。”“好,我听您的。”满头白发年近70岁的彭龙玺既感激又欣慰地说。

“人家第一书记操心,城里的医生不怕冷不怕苦,免费给我们老年人查体,您说这社会多好,这共产党对老百姓有多亲呀!”一个82岁的老人拉着县里刚派来的第一书记肖建的手说。“老人的健康就是我们的心愿,您没病没殃,年轻人才能无忧无虑地去创业去挣钱!”“哈哈,就是这个理。”第一书记肖建的话引起了一片笑声。

13人因涉嫌赌博被警方抓获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 俗话说“十赌九输”,可总有人妄想通过赌博发财致富。近日,曹县警方精准摸排、雷霆出击破获多起赌博案件,抓获涉赌违法人员13名。

11月27日,曹县公安局磐石派出所民警在辖区巡逻时,发现某小区一居民家中有多人在房间内赌博,经进一步摸排确认后,民警果断出击,将参与赌博的王某、杨某、张某、朱某等9人当场抓获。

经查,当日14时许,在王某、朱某合租的居民房中,王某、杨某等4人利用麻将赌博,赌资4000余元;张某、朱某等5人利用扑克赌博,赌资2000余元。目前,9名参与赌博的违法行为人被公安机关根据情节,分别处以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

11月29日23时许,曹县公安局庄寨派出所民警在线索摸排时发现该辖区某宾馆内有人利用麻将赌博,庄寨派出所立即组织民警进入现场,当

场抓获涉赌人员张某甲、张某乙、张某丙、张某丁等4人,缴获赌资2750元。经询问,4名参赌人员对自己赌博的违法事实供认不讳。

目前,违法人员张某甲等4人被依法行政拘留。

在此,曹县警方提醒广大市民,小赌也可成大危害,轻则输掉积蓄,债台高筑;重则引发其他犯罪,家破人亡。因此,告诫广大市民要吸取教训,珍惜生活,远离赌博,千万不要挑战法律。

做生意失败竟走上盗窃路



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 巨野县的李某原本是个生意人,不料却投资失败以至于生活窘迫。面对现状,他竟萌生了盗窃的想法,首次作案后一发不可收拾。近日,李某被警方抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局牡丹分局了解到,11月26日、27日,城区一商业区接连发生三起电动车被盗案件。接到报警后,牡丹南路派出所通过调取现场监控,发现一男子驾驶无牌面包车到达现场,将失窃电动车装进面包车后逃离。由于该男子戴着帽子,所驾驶车辆也没有牌照,给案件的侦破带来了不小的影响。

根据嫌疑车辆逃跑方向,办案民警调取沿途监控录像,

发现该车逃窜至巨野县。经研判,办案民警认为嫌疑人的落脚点就在巨野县,遂组织十余名警力前往巨野县调查走访。经过20多个小时的努力,12月1日下午,办案民警发现嫌疑人出现在巨野县一商场停车场,将犯罪嫌疑人李某抓获,并追回部分被盗车辆。

李某交代,他因为做生意失败,生活窘迫,所以萌生了盗窃的想法。李某坦言,前往菏泽城区实施盗窃之前,他一夜未睡,反复做着思想斗争,但诱惑最终战胜了理智,走上了犯罪道路。盗窃得手后,他又前往济宁市嘉祥县再次实施盗窃。

目前,李某已被警方依法采取刑事强制措施。

公告

2013年9月23日晚上九点四十分,在菏泽西高速路口附近捡到男性弃婴一名,姓名张国安,残疾特征,语言表达不清晰,随身物品有奶瓶,奶粉一包以及棉被和零食。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与菏泽牡丹区民政局联系。

联系电话0535-5070110。

联系地址:菏泽市昆明路牡丹区民政局,即日见报起60日内无人认领将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局
2021年12月7日

遗失声明

菏泽中盛房地产开发有限公司开给赵海霞的购房交款收据丢失,房号:15#-10004室,收据号:5421584(金额:309000元)、5814451(金额:160000元),声明作废。

菏泽开发区娟娟超市的食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY13717290066020,特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司2015年12月31日开具给马红丽的购房收据丢失,收据编号1300245金额260000元,声明作废。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给刘秀建的购房收据(单据号1924221)遗失,金额10000元,特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给刘秀建的购储藏室收据遗失,单据号:9121494,金额23300元,特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给刘秀建的购房收据遗失,单据号:9121495,金额66827元,特此声明。

侯洪懂购买由中盛房地产开发有限公司开发的牡丹万象城D6#-2-07005号房的购房交款收据丢失,收据编号:1401031(金额:150000元)、5026746(金额:50000元)、1225134(金额:14671元)、5117099(金额:21298元)、1928683(金额:115042元)、1928684(金额:5000元)、1603860(金额:49004元),声明作废。